

校企直属党支部定期开展专题组织生活会



按照中央、学校党委的统一部署，校企直属党支部分别于4月2日、5月7日、6月18日开展专题组织生活会活动，会议由校企党支部书记张珣主持。

4月2日下午，校企直属党支部举办以学习贯彻“四个全面”战略布局，凝心聚力共创“十二五”新辉煌为主题交流学习的支部活动。活动中，党支部书记张珣结合学校党委下发的学习材料阐述了“四个全面”的思想内容及重大意义，详细介绍了全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党思想的诞生过程、学理支持、经验支撑和体系逻辑。随后，各位党员之间围绕此主题开展了交流学习，积极参与讨论并和其他党员交流了自己对“四个全面”的认识，同时与岗位职责有机结合，一致认为党员们应围绕“四个全面”，

全面发展自我、完善自我，积极适应新常态、新形势，贯彻落实新任务、新要求，实现新作为，创造新业绩，认真完成各项工作任务，为建设具有中国特色的社会主义和谐社会贡献自己的一份力量，为中华民族的伟大复兴添砖加瓦。

5月7日下午，在翠宫第一会议室，校企直属党支部召开以“守纪律、讲规矩、反四风”，深入推进学校党风廉政建设和反腐败工作，为学校事业健康发展提供政治保障”为主题的组织生活会。会上，党支部通过导读学习材料、观看视频短片、PPT专题讲解等多种形式进行集中学习。书记张珣对《党章》进行部分解读，他强调，要深刻认识学习贯彻党章的重大意义，“没有规矩，不成方圆”，要认真学习和对照党章，以党章为镜，认真查找分析问题，努力把党章内化于心、外化于行。党员结合自身工作进行逐一发言，表示要将“守纪律、讲规矩”的要求落实到行动上、体现在工作中，为企业发展贡献力量。

6月18日下午，为深入推进“三严三实”专题教育活动，党支部书记张珣结合中央精神，联系校企干部队伍实际，以《践行“三严三实”，争做“对党忠诚、个人干净、敢于担当”的好干部》为主题，在翠宫第一会议室为全体党员干部讲授了一堂深刻而又生动的专题党课。张珣在深入分析校企党员干部作风建设、严守党的纪律和规矩、干事创业等方面存在的突出问题后指出，这些问题的存在，都与修身用权律己不严、谋事创业做人不实有关。“不严不实”不仅使党员干部个人丧失了应有的本色，更严重危害党的肌体健康，损害党群干群关系，影响党的事业发展。

张珣强调，开展“三严三实”专题教育，是党的群众路线教育实践活动的延展深化，是持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措，是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手，对于进一步增强党的创造力、凝聚力、战斗力，协调推进“四个全面”战略布局，具有重大的现实意义和深远的历史意义。要深入学习、自觉践行“三严三实”，做到忠诚老实、干净干事、担当担责，以作风建设新成效汇聚起推动改革发展的正能量。

通过每次组织生活的学习，书记张珣要求全体党员要加强学习，以高度的政治责任感和使命感带头理解文件精神实质，不断提高政治敏锐性。切莫信奉“有能力不如有关系”、“琢磨事不如琢磨人”，坚决遵循组织程序，重大问题该请示的请示，该汇报的汇报，坚决服从组织决定，始终相信组织、依靠组织。坚持做到“知法守法从我做起”，要当好守纪律、讲规矩的表率，自觉做政治上的“明白人”。要严格落实中央“八项规定”及学校各项规章制度，管好自己及身边的亲人，不断锻造强化党风廉政建设和反腐倡廉的坚定信念，通过反“四风”、改作风，将“守纪律、讲规矩”贯穿于日常工作、学习、生活的方方面面，全心全意做好各项工作，以崭新的精神风貌，推动校企事业的健康发展。



校企直属党支部

主办单位：北京中石大新元投资有限公司

石大校办企业总公司召开第二届董事会、监事会第五次会议



6月15日，校办企业总公司（北京中石大新元投资有限公司）第二届董事会、监事会第五次会议在翠宫第一会议室顺利召开。会议由董事长徐春明副校长主持，监事会主席党委副书记刚文哲及其他董事、监事出席。

会议审议通过了《北京中石大新元投资有限公司关于清理不良投资企业的工作汇报》、《北京中石大新元投资有限公司关于2014年新投资成立公司的汇报》、《关于校产2014年上交款的请示》及《关于昌平科技园区振兴路18号20亩土地产权转移过户的请示》等八项议题。

与会董事、监事充分肯定了校办企业总公司所做的各项工作，同时针对当前形势和工作现状提出了以下意见和建议：1. 要根据教育部及学校有关文件制定出成立公司的管理办法、清算退出的管理办法，今后对公司成立与退出都要有标准。2. 对于今后准备合作的新公司，要求合作方提交《公司发展愿景报告》、《合作背景介绍》等文件，

作为是否参与投资的分析依据，发展前景一般的公司不再进行投资，提高校办企业的成立门槛。3. 对于2014年新成立的中石大（北京）能源技术投资发展有限公司，专利评估入资的金额较大，还需要完善股权退出等相关约定。4. 对于北京石大翠宫会议中心等国有全资、控股企业的管理，今后要下决心抓实。5. 国资处、科技处要分别按照有关文件精神尽快制定出《无形资产使用管理办法》、《科技成果转化管理办法》，便于校办企业总公司今后在使用无形资产投资时有遵循办法，更有利于学校国有资产的规范管理。

最后，各董事、监事表示将一如既往地支持校办产业的发展。

校办企业总公司 岳卫

校办企业总公司荣获2012-2014年度首都文明单位称号

5月6日，首都精神文明建设委员会下发《关于表彰2012—2014年度首都精神文明创建工作先进单位的决定》，校办企业总公司（北京中石大新元投资有限公司）获评“首都文明单位”。

校办企业总公司一贯高度重视企业精神文明建设工作，始终坚持生产经营业务与精神文明建设两手抓。自2012年以来，校产积极开展多种形式的思想教育及实践活动，不断加强内部管理，保障了校办企业的安全生产和稳定和谐；传承弘扬企业文化，提升职工综合素质和企业凝聚力。精神文明建设活动在促进校办企业可持续发展过程中发挥了重要作用。

首都文明单位申报每两年一次，校办企业总公司首次申报便获得了该项殊荣。

今后，校办企业总公司将进一步构建完善精神文明建设长效机制，广泛开展形式多样的精神文明创建活动，努力营造良好氛围，促进校办企业科学发展，以更好的服务学校和师生。



公司搬迁新地址的通知

尊敬的客户及各相关单位：

因学校统筹安排，我公司于2015年6月4日搬迁至新的办公地址，给您带来的不便，我们深表歉意！我公司将竭诚为各位提供更加满意的服务与合作，并再次感谢您长期以来给与的支持与关注！

公司新地址：北京市昌平区振兴路18号

联系电话：89733056

校办企业总公司

2015年6月5日

校办企业总公司召开 2014 年度所属企业经理述职会及 2012-2014 年度聘期考核述职会



4月21日上午，校办企业2014年度所属企业经理述职会和2012-2014年度聘期考核述职会在一楼会议室先后顺利召开。会议由总公司总经理张珣主持。

10家所属企业经理通过PPT的形式介绍了企业2014年经营状况、存在不足及2015年的经营计划，各企业互相借鉴、学习，并衷心感谢学校对企业的关心和支持，表示在下一步的工作中会继续努力，把企业做大、做强。听完企业经理述职后，



总经理张珣带领大家学习了《2015年安全稳定责任书》中关于2015年重点安全任务的内容，并对此次述职会做了总结发言。会后，各企业经理与总公司签订了《2015年安全稳定责任书》。

年度述职会后，根据学校《关于开展2015年直属单位其他专业技术岗位聘任工作的通知》的安排，校办企业总公司又对所属企业经理或具有副高级别职称的校产在编人员进行了2012-2014年度聘期考核。参与考核人员通过PPT的形式分别从工作业绩、工作作风、廉洁自律及其他特色工作方面对上一轮聘期情况进行述职，考核小组对述职人员进行了测评，考核结果在校产官网公示。

唐山中石大鑫丰石油装备制造有限公司石油装备展圆满结束



台(套)，依托中国石油大学(北京)先进的教学科研成果，拥有专业水平高、创新能力强的研发团队，具有设备、设施配套齐全的生产加工能力。

在本次展览会中，中石大鑫丰公司展出的产品有大排量泥浆泵、十缸泥浆泵、XFF1300/1600泥浆泵及油气钻井固控设备等石油装备器械。并在展会期间为大排量泥浆泵举办了现场推介会，吸引了很多参会观众，中国石油和石油化工设备工业协会秘书长杨双全及我校相关学院的教授、领导受邀参加了推介会。

第十五届中国国际石油石化技术装备展览会(cippe2015)，于2015年3月26日-28日在北京中国国际展览中心顺利召开。校产所属企业唐山中石大鑫丰石油装备制造有限公司(以下简称：中石大鑫丰公司)参加了本届展览会。

中国国际石油石化技术装备展览会(简称cippe)，是国际石油石化行业例会。cippe吸引了来自65个国家和地区的1800家展商，世界500强企业46家，18大国际展团，专业观众80,000人，展会面积达到100,000平米，目前已成为全球最大石油展。

中石大鑫丰公司是一家集专业研发、生产、销售、服务及物流配送于一体的现代化固控设备、固控系统领先制造企业。目前公司拥有先进的生产设备100余



校办企业总公司工会参加学校 2015 年度教职工乒乓球团体赛



为发展国球运动、丰富工作节奏，加强同仁们对乒乓球的更大兴趣，校办企业总公司工会积极组织职工参加学校工会于2015年4月20日下午4点，在昌平体育馆举办的“2015年度教职工乒乓球团体赛”。



本次团体赛以分组对抗的形式，按男双、混双、女双、男单、女单的排列顺序进行小组积分比赛。

校企工会各参赛选手在赛场上展开激烈的争夺，每个人都积极进取，奋力拼搏，打出水平，打出实力。整场比赛精彩迭出，现场观众不时爆出阵阵掌声。经过激烈的角逐，比赛顺利的结束。本次比赛真正为职工们的工作生活增添了一道亮丽风景线。

校办企业总公司积极参加中国石油大学第四届“走向健康”教职工长走活动

4月18日，校办企业总公司工会组织员工及家属共43名参加学校第四届教职工“走向健康”长走活动。此次长走从昌平区东大桥下出发，路程全长7公里，历时2个小时左右。



此次活动由学校工会主办，延续去年“走向健康”为主题，校企工会在本次长走活动中积极配合校工会工作，由总公司副总经理彭斐亲自带队，让大家在繁忙的工作之余走进春天，感受大自然的气息。

活动当天，员工们秉承“绿色环保、远离雾霾”的主旨，传承着“绿色生活，运动最美”的精神，随着运动大部队漫步在滨河公园的小路上，一路上观赏着繁花茂木，呼吸着新鲜空气，放松了身心也锻炼了体魄。

校企工会祝愿员工们的身体健康，工作愉快!

多彩油源



3月20日，北京油源恒业科技有限公司组织员工参加长走活动。此次活动的行程是沿十三陵水库大坝八公里徒步，在感受怡人春色的同时，与大自然亲密接触，充分放松工作一周来的辛劳与疲惫。

下午4点，在一片欢呼雀跃声中开始了此次长走活动。大家行走在蜿蜒盘旋的水库北岸公路上，时而唱歌，时而猜谜语，时而讲笑话，时而奔跑跳跃，阵阵欢歌笑语冲破山林，冲上云霄。群山环绕的水库，如羞涩的西子，静静地流淌在天地之间。清凌凌的水光熠熠生辉，蓝天下的羊儿如朵朵白云，与周围的景色汇成了一幅山水画。大家纷纷举起了手机，摆足了姿势，记录下了这瞬间的美好，也记录下了此次活动的精彩。

返程的途中大家微微有点累，但谁也不甘示弱，依然在欢歌笑语中追逐着初春的脚步，期待着下次活动的快点到来。